35805 [IKW TNIM TVIN 13 1" AV NNA2

3
s :ZSZ” TWAND ,N'OTIN NOTO NAIMA N

DN NTO DN NTO
N1Ipn NMTo
DUAITNTNINIPNA | D"AIT NINIPN2
a=2 a, =a( a [TWNKY N2'N
qQ°=3=9 o q nn
4 n 2n D'2'N 190N
NNIIYNN NN 1IND)
3
even _ 2
Sh 452n
Ad@)'-) 3 g -
g°-1 4 g-1

a@=) 3 (=T
@+D(g<1) 4 g~1
q 3
q+1 4
49=3g+3
g=3

.3 N'N NMTON NIN :NAIYN

.S -1640 M2

4
a0 -D_ 1619

a=2

.a, =2:N1Iwn
.DNNNN DN2'RN NIVIIX 2N [IWXIN 12NN NIN 3, "N, DNA'N 13 1IN MT02 DX A
a,=aq’ =2-3"=39,366

5. 39366(3" 1)
ast4 — 3_1

Sag4 = 574,640

.1,574,640 XIn N1TO2 0'INNXN 02NN NYAIN DID0:NAIWN

|'2' 0y "V aND)



2

35805 |IDKY TNI'M Tvin 13 'DI' av NNAa
.nlybx Ny VJ'?I\UD NN MY'™N N101NN 0'01 X

L VOX N'IT VOX ND'™ON VOWN 'O YV AA'AC=AA'AB

.(NIYOX NIIY D'02N ' AB=AC ,mM¥' "N0INN D <A'AB=<xA'AC=90° , A'A=A"A)

.(D'959IN D'WOIYN] NIN'RNN NIYOX) A'B=A'C :n2Iwn

. CD:% - [NON1,0'020 [1D'N DA 22, A'BC D"pIv NIIY WYIWN1 0'02% NAIAA'D (1) .2

AADC D1Ian's BN

Al B (AD)2 = (AC)2 - (CD)2

a
\\\\\ (AD)2 = 612_(5)2

Q\\ \(\;l A AD:a\/g
b
\ 2

N
I
S

o) \ AA'AD D1IAN'D VDHWN
"‘aﬁ A4 x
a\ , D (A'D)? = (A'A)* + (AD)?

C (AD)* = (""—f)z ¥ (a—f’f

AD =a\2

.a\/i NIn A'D NaIan NIX :NaIwn

. ABC 0'022 Py b0'nn AD -> A'D yoiunn ["av Nt , <A'DA X'n NYpIann Nt (2)

ADA'

tan<A'DA = ﬂ
AD
0.5a/5
0.5a+/3

<A'DA =52.24°

tan<A'DA =

. 52.24° NI NYITA DTIA :NAIWN

|'2' 0y "V aND)



35805 |IDKY TNI'M Tvin 13 DI' av NNAa 3

. 0<x<Z pinma f(x) =

>——2 N'XpaIdn NN .X

COoS™ X

N[O

cos’x#0 —>cosx=0 — x¢%+pk ;1251 ,00NN MY 5" N1ONN NITANN DINNA (1)

. X;t% NIN [N DINN2 "T'N'N [INNS5N

(.N'XPAI9N 7IAD N'DIN NVIVON'ON NIN X% W - Nvn) .0< X<% :nan
f(0)= 1-20_2:_1 —(0,-1) :x=0 D"pNN y -Nn X DY )N'NN NTIPIA (2)
Co

.y=0D0"pnNn x -n A'X 0y JIN'NN NP1

0= 12 -2 —0=1-2cos*x
cos” X

200" X—-1=0 —cos2x=0 —>2x=%+2pk
P

X==—+pKk
4 p

. (pZ,O) N'D M'NNNN X -n 'YX 0y intnn Nipal X=pz NIN |IN12 OIhNA "T'N'n [INN5NI
.(%,0) . (0,~1) :n2wn
'(pZ’ 0) NTIPI P'WNN VID'W NK XXM (1) .2

—(—2sinxcosx) sin2x

fi(x) =

cos® x  cos' x
) sin(z-'i)
YD e
cos* (&
(4)

y-0=4(x-5) —[y=ax-p]

LYy =4X—p N'N pP'Ynn NXIYN 1NN
Cy==11nx1en 1n (0,-1) NTIPIN T IV [11'ONI,VIdp VID'Y DV NIN X -0 XD Dnapnin e (2)
.Y=-1NK"NY'NNNIYN :N1IYN

.TD0 XIN WpIann nbwin (3)
Ly=—1W"Y y=4x—p P'WNN 2 JN'NNNTIPI DY X -N V'YW NXINY ,[VUPN D'0AN TN DX XXN)

' " p-1
(4 0)/ 5 X=p —dx=-1+p —x=—

521,(g+p _1)-1= 21 _ 466 :nin nown STiA
2 4 4 8

. %20.66 NIN NOWN DTIA :N2IWN

|'2' 0y "V aND)



35805 |I>KY TNI'M Tvin 13 DI' av NNAa

2X

(X 225 MTam narn n'xpad) f(x) = ¢ +1

eX

N'Xpiidbn Nl .N

JUPDINON I'N, f(-10)=22,026 — +x, f(10)=22,026 — +o0 :NIIPONI [I12WNN2 NIAXN MY

.NAID NN YAPAL ,N'XPAIDN YW [IX'PN NTIPI NN NXN)
2X

ex +ix >f(X)=€e+e”| >|f'(x)=e"-€e"
e e

f(x) =

0=¢€"-e* He'=e¢" 5>x=-Xx -5>x=0 -»y=1+1=2 —(0,2)
f'(x)=e"+e*>0 —|(0,2),Min

.0M1m (0, 2) :nawn

e +1
. X - X DY MR PYE, X 93D DA ndnn jnEmimn 0 narn f(x) =

:
N

n'Xpibn .2

.(0,2):y -n XDV IN'NNTIPI :NAIWN

(&E‘;"g}'—‘_""‘/é}llﬁ) .T9'V0 112y DIN'D Y510 ,0'XNNN DILIDN DXNYN A
F =& +&* . y=2.517¥'n DY N'XpAIDN 71A DY NN NTIPI DK XXM (1) .7

1
p5=e e’ »25=¢+

2.5:t+% —25t=t’+1 —>t°-25t+1=0 —>(t-2)(t-05=0

e=2 > x=In2 —|(¥n225)

e=05 —»x=/n05 —|(/n0.5,25)

.(fn0.5,25) , (fn2,25):na1wn
F(X) =€ +e™ 11NN X 7'Y0a (2)
WpIann NOWN NX awN (3)

25— (e*+e ) =25-€e"—e ™ NI'¥Xp1ID w1DN
/n.2
S= J. (25-€"-e)dx
/n0.5

/m2
S=25x-€e'+e” ]
(n0.5

S=(25/n2-e"+e")-(25-/n0.5-e"° +e"%)
S=(25/n2-2+05)-(-25-/n2-05+2) ../n05=/n2"'=-/n2
|S=5/n2-3=047|

AN 5/n2-3=0.47 XN WUPIINN NOWN DTIA :NAIWN

|'2' 0y "V aND)

4



35805 |IOXW TNIM TV 13 It Ay NNA

3

20N m=0 f(X)=2x"—mx*/nx N'XpaIvn NN .N

x>0 P21 1I'n /nx N'XPADN NO2APNY '0'ANY NTHD Wt

x>0 :NNTANN DINN
LA (%) =22 —mx?¢nx N'¥padn Nana (Ve, 0) aX A
/N 2 2
[\ 0=2/e -m/e /n\e
{|]|f 'q;x';/jfﬂ x\\ ) 0=2e-me-05 —»0=4-m
|/ ‘«!{\ m=4
1/

. m=4 :n1Ivn
(X)) =2x2 —4x3/n X NXPABN NN YAPIl m=4 21X A
(MTAN DINN NX'XN INRD ,YONIN) N'PNA N'A0M NINXANNY ,[1AWNNA NNYXP NIAXN MY

, £(0.0001) =2.96-10° — +0, f(1000) = —25,631,021 — —o
.0M1'XY NID'APN NIVIVODN'OKX |'NI (N'XPAIDN DY NI'RY) DI'XN N'WRID NONIY N'XPAIDN :N1pon
DT NTOY MINNTNAID NN LJIX'P NTIPA XXN)
2
f'(X) =4x—(8x/n x+4i)
X

f'(X) =-8x/nx

0=/nx —>Xx=1 —5y=217-41/nl=2 —|(1,2),Max
.H'Von NY'NNA 11AW'NY NIAXNN MY NTIVNN NnTlpP1a n'Xpiobn 'y 'D p)Y vapl |IX'pin AlD

.0M'opn (1,2) :naIwn
. MTANN DINNI DTIPN 9'YON 'O Yy .1

. x>1:T', 0<x<1 "Dy :NaIwn
.DIN'OpPN AION [IX'PN NTIPAYI A §'VO NIAXNY NINID D'N'RNN O'OIAN Y .0

.11 9122 DM'OpN Lapnn MY X -1 IV NTIPIA X -0 X NN NN | NAW NINAYD [N DOIX
N'RNNN N'XPADN P21 T NOYN AW [ A, N NIrNN M2 1 91 TWRD NI
(. 1 XIN2MN X -NYWY IXIN) .1 A T DY NNINNA T2 NP D'Xpaidn X' 1Dy

FO) NN AL (X)) NXIRNN | 90A AN

JI9N2 VIAXn ,N0YN NN 2AwN1 .|

Je
S:I(O—f'(x))dx
1 Je
S=-f(x]
1

S=—f(/e)-(-f())=0+2
S=2

. 2 NID WUpIann NLwn :NaIvn
|'2' 0y "V aND)



